

学习贯彻落实总书记重要讲话精神

市委理论学习中心组(扩大)举行专题学习会

深入学习贯彻习近平总书记关于学哲学用哲学
重要指示精神 重温毛泽东同志《实践论》《矛盾论》

谭作钧主持并发言 肖盛峰发言 里景瑞李万才出席

10月11日,市委理论学习中心组(扩大)举行专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神和关于学哲学用哲学重要指示精神,重温毛泽东同志《实践论》《矛盾论》。省委常委、市委书记谭作钧主持并发言。市委副书记、市长肖盛峰发言。市人大常委会主任里景瑞,市政协主席李万才出席。市委常委袁克力、卢林、赵大光、熊博力、王强、郝宏军、李鹏宇发言。

学习会上,市委常委结合各自思想、工作实际,畅谈学习体会。大家一致认为,学哲学用哲学是我们党的优良传统、看家本领。80年前诞生于延安窑洞的《实践论》《矛盾论》,系统阐述了马克思主义认识论和辩证法,开创了马克思主义哲学研究的新境界,是马克思主义哲学中国化的光辉典

范,至今仍然具有重要的指导意义。大家纷纷表示,要深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神和关于学哲学用哲学重要指示精神,深入学习《实践论》《矛盾论》等马克思主义经典著作,善于运用马克思主义哲学基本原理和科学方法,来分析和解决工作中面临的理论和实践问题,切实提高攻坚克难、化解矛盾、驾驭复杂局面的能力。

会议指出,习近平总书记“7·26”重要讲话,继承和发扬了《实践论》《矛盾论》的思想精髓,通篇闪耀着马克思主义思想光辉,是马克思主义中国化的最新理论成果,为党的十九大胜利召开奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。我们要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是“7·26”重要讲

话精神,牢固树立“四个意识”,切实增强“四个自信”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚定不移地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议强调,学哲学用哲学的根本目的在于指导实践、推动工作。我们要结合大连实际,在工作中自觉运用习近平总书记系列重要讲话和《实践论》《矛盾论》蕴含的马克思主义立场观点方法,做到学思践悟、知行合一,以实际行动迎接党的十九大胜利召开。一是坚持从实际出发,以实事求是的精神谋划大连未来发展。通过开展大学习大讨论活动,正视问题,找准差距,科学谋划未来发展蓝图,并将其付诸实际行动,落实到工作中,确保

“两先区”建设目标在大连落地生根、开花结果。二是坚持抓住主要矛盾,以重点突破的举措有效破解发展难题。大连面临的主要矛盾是发展,矛盾的主要方面在创新,要把创新作为牵一发而动全身的突破口,深入推进体制机制创新,大力实施创新驱动发展战略,加快推进金普新区、辽宁自贸试验区大连片区和国家自主创新示范区建设,真正使创新成为引领大连振兴发展的持久动力。三是坚持实践第一的观点,以真抓实干的作风加快推动振兴发展。必须坚持稳中求进工作总基调,持之以恒落实新发展理念和“四个着力”“三个推进”,大力倡导“马上就办、办就办好”的工作作风,知难而进,迎难而上,一步一个脚印,脚踏实地工作,当好辽宁全面振兴的排头兵

和领头羊。四是坚持以人民为中心的立场,以民生改善的实效增进群众福祉。时刻把群众放在心中最高位置,持续提升联系群众服务群众水平,把群众关心的就业、教育、医疗、社会保障、食品药品安全、生态环境保护等民生实事一件一件办好,让老百姓共享改革发展成果,不断增强广大群众的幸福感和获得感。

会议强调,全市各级党组织要把学哲学用哲学摆到更加重要的位置,加强组织领导,坚持以上率下,进一步发扬学哲学用哲学的光荣传统。要把学哲学用哲学纳入重要日程,领导干部要带头学哲学用哲学,做到真学真懂真信真用。要注重理论与实践相结合,做到学以致用,用以促学,学习和工作“两不误、双促进”。

大连日报记者刘星

市人大常委会召开第七十一次主任会议

10月11日,市人大常委会召开第七十一次主任会议,常委会主任里景瑞主持,副主任王悦、刘爱军、王萍、沈丽荣,秘书长刘晓滨出席。

会议听取讨论了关于召开市

十六届人大一次会议的决定草案,同意提请第三十六次常委会会议审议。

会议听取讨论了关于我市农村中小学供暖设施改造工程绩效情况的调研报告,建议市政府及

相关部门要进一步强化绩效理念,加快推进全面预算绩效管理,切实提高财政资金使用效益,努力改善农村办学条件,促进我市教育均衡发展。

会议听取讨论了关于我市教育信

息化建设情况的调研报告,建议市政府及相关部门要积极完善教育信息化体制机制,吸引更多专业人才参与教育信息化建设工作,以信息化手段扩大优质教育覆盖面,不断提高我市教育信

息化建设水平。

会议听取了人事任免事项的说明,决定10月25日举行常委会第三十六次会议。

白雪飞 记者杨旭

大连市服务台商法律顾问团成立

昨天上午,大连市服务台商法律顾问团成立仪式暨新闻发布会在市委四楼电子会议室召开。这标志着大连市对台工作坚持依法保护台胞权益,不断推动服务台商工作机制的专业化、法制化、

规范化迈出了坚实的一步。

近年来,随着连台经贸交流合作的扩大和深入,涉台民商法律服务需求增多,为进一步优化我市亲商、安商、富商的营商环境,强化涉台事务规范化和法制

化管理,建立健全涉台民商事活动法律风险的规避、调控和化解机制,市台办成立大连市服务台商法律顾问团,聘请司法部“部级文明律师事务所”——辽宁法大

律师事务所、辽宁智库律师事务所作为法律顾问单位,7位律师被聘请为顾问律师。

今后,法律顾问团成员将积极参与我市台商权益保障工作,在法规制定、项目论证、文书拟制、诉讼仲裁、风险评估、处置疑

难案件、化解纠纷、法制宣传和法律咨询等方面发挥积极作用,切实为在连生产生活的台商、台资企业提供优质便捷的法律服务。

冉阳 记者孙霞

中国福利彩票

快乐12

快乐12派奖3000万 福彩大礼惊喜不断

2017年10月12日—10月16日,快乐12游戏3000万元大派奖!

精选7个子玩法诚意加奖,直至奖金全部派完为止!

辽宁福彩热线
96108

公益福彩·幸福辽宁

